



UNIUNEA DEMOCRATICĂ A SLOVACILOR ȘI CEHILOR DIN ROMÂNIA
DEMOKRATICKÝ ZVÄZ SLOVÁKOV A ČECHOV V RUMUNSKU
FILIALA ZONALĂ ARAD – ARADSKÁ OBLASŤ
315500 NÄDLAC, str. Independenței nr. 36, jud. Arad, România
tel. 0040 - (0) 257 - 473 006, fax: 0040 - (0) 257 - 206 446, e-mail: hlasznik@dzscr.ro

Č. PXXII 109 z 25.07. 2022

Vec: POZVANIE.

Aradská oblasť Demokratického zväzu Slovákov a Čechov v Rumunsku usporiada v období od 22. – 25. septembra 2022 v Nadlaku XXII. prehliadku sólistov slovenskej ľudovej piesne

CEZ NADLAK JE...

Z tejto príležitosti **pozývame** na prehliadku aj **jedného alebo dvoch sólistov z Vašej lokality (školy alebo organizácie)**. Spevákovi môže sprevádzať maximálne jedna osoba.

Prosíme, aby ste nám **účasť na prehliadke** obratom **písomne potvrdili** na **priloženej prihláške** a zároveň zaslali aj **znotovaný materiál** alebo **audionahrávku dvoch piesní – jedna pomalá a jedna rýchla** (viď pravidlá) – s ktorými Vaši sólisti vystúpia v rámci programu (pre podrobnejšie informácie - priložené materiály).

Organizátori zabezpečujú pre účastníkov ubytovanie a stravu na celú dobu pobytu. Cestovné a poistenie hradí vysielajúca strana alebo účastník.

Poznamenávame, že prítomnosť účastníkov v Nadlaku od štvrtka do nedele je nutná, pretože každý súťažiaci skúša s orchestrom vo štvrtok, zúčastňuje sa skúšok v piatok a sobotu, vystupuje v rámci súťažných koncertov v piatok a sobotu (každý deň po jednej piesni) a v nedeľu sa zúčastňuje galakonzertu a vyhlásenia výsledkov.

Potvrdenie o účasti a znotovaný materiál (prípadne audionahrávku) prosíme odoslať najneskôr do **29. augusta 2022**. Prihlášku a znotovaný materiál prosíme zaslať elektronicky (mailom) na adresu: jucancristina@yahoo.com, alebo klasickou poštou (adresa je uvedená v hlavičke pozvánky).

Vzhľadom na pretrvávajúcu pandémiu si Vás dovoľujeme upozorniť, že v závislosti od vývoja situácie Vás budeme priebežne informovať o prípadných špecifických opatreniach, respektíve o zmenách, ktoré by tieto opatrenia implikovali.

Tešíme sa na Vašu účasť a veríme, že prežijeme príjemné spoločné chvíle v Nadlaku.

S pozdravom,


Mgr. Pavel HLÁŠNIK
predseda Aradskej oblasti DZSČR



Mgr. Kristína JUCAN
riaditeľka prehliadky